



# 89

законопроектов,

# 84

закона

Подведены итоги завершившейся недавно весенней сессии Законодательного Собрания Свердловской области. За период с 22 февраля по 1 августа 2023 года депутаты рассмотрели около 90 законопроектов. Все принятые законы направлены на социальную защиту граждан, развитие экономики. Большое внимание уделялось проблемам промышленности, малого и среднего предпринимательства, здравоохранения, образования, культуры, туризма и спорта.

Многие региональные законы дополняют меры поддержки граждан и отдельных сфер, установленные федеральным законодательством. К примеру, расширена категория лиц, имеющих право на компенсацию затрат на догазификацию жилых домов, за счет работников бюджетной сферы, проживающих и работающих в сельской местности. А многодетные семьи получили возможность использовать на газификацию средства областного материнского (семейного) капитала. Установленные для начинающих предпринимателей налоговые льготы и субсидии позволили многим начать свой бизнес.

Более подробно о рассмотренных ключевых законопроектах, принятых законах и перспективах развития региона во второй половине 2023 года на страницах «Областной газеты» рассказывают председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**, председатель комитета по бюджету, финансам и налогам **Пётр Соколюк**, председатель комитета по социальной политике **Вячеслав Погудин**, председатель комитета по развитию инфраструктуры и жилищной политике **Валентин Лаппо**, председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления **Михаил Зубарев**, председатель комитета по вопросам законодательства и общественной безопасности **Евгений Старков**.



## Интересы людей в приоритете

**В течение весенней сессии состоялись семь заседаний регионального парламента. Всего к рассмотрению поступили 89 законопроектов, 84 из них стали законами. При этом ни одна сфера общественно-политической, экономической и социальной жизни региона не осталась без внимания депутатов. О том, кто воспользовался своим правом законодательной инициативы и чем руководствовался парламент при принятии решений, рассказывает председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА.**

– Депутаты принимали законы, в первую очередь опираясь на потребности экономики, на вопросы, определяющие развитие промышленности, привлечение инвестиций. Большое внимание уделялось социальным вопросам. Принято много законов, направленных на развитие здравоохранения и образования.

В течение весенней сессии депутаты Законодательного Собрания внесли 46 законопроектов, правительство Свердловской области – 25, гу-

бернатор – 11, представительные органы муниципальных образований – 5.

Комитет по социальной политике рассмотрел 20 законопроектов, которые позже стали законами, комитет по бюджету, финансам и налогам – 12, комитет по вопросам законодательства и общественной безопасности – 13, комитет по развитию инфраструктуры и жилищной политике – 6, комитет по экологии, природопользованию и охране окружающей среды – 3, комитет по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма – 2, комитет по аграрной политике и земельным отношениям – 6, комитет по промышленной, инновационной политике и предпринимательству – 9, комитет по региональной политике и развитию местного самоуправления – 13.

Депутаты проводили контрольные мероприятия. На заседаниях Законодательного Собрания рассмотрен 21 контрольный вопрос, в том числе исполнение региональных законов.

Выездные заседания, которые проводят комитеты, позволяют не только смотреть исполнение региональных законов, но и видеть проблемы, су-

ществующие в той или иной сфере.

Большое внимание депутаты уделили отчету губернатора о результатах деятельности правительства Свердловской области в 2022 году. Макроэкономические показатели за прошлый год выполнены. Более того, открыты 19 новых производств. В течение весенней сессии депутаты Законодательного Собрания приняли большой пакет законов, предусматривающих налоговые льготы для ряда категорий налогоплательщиков. В совокупности работа всех ветвей власти дала положительные результаты. По итогам 2022 года и правительство Свердловской области, и Законодательное Собрание справились с теми задачами, которые перед ними стояли.

В течение весенней сессии дополнительные доходы, поступившие в областной бюджет, позволяли принимать законы социальной направленности. В том числе направленные на поддержку участников специальной военной операции и членов их семей, многодетных семей, детей, оставшихся без попечения родителей.

Мы надеемся, что внесенные недавно изменения в об-

ластной бюджет были не последней корректировкой параметров бюджета 2023 года. Рассчитываем, что поступят еще дополнительные доходы. А это значит, что появится возможность и дальше помогать муниципалитетам в решении различных социально значимых вопросов.

За первое полугодие 2022 года в Законодательное Собрание поступила почти тысяча обращений, а за январь-июнь 2023 года – 740. Если в прошлом году на первом месте были вопросы, касающиеся государства, общества, политики, то к сегодняшнему дню такие темы ушли на третий план. Сегодня граждан интересуют экономика, образование, здравоохранение, решение жилищных вопросов. Это говорит о том, что вопросы, волнующие жителей региона, решаются. Все больше поступает обращений, касающихся отдельного гражданина лично. Конечно, мы отвечаем. Где-то нужно поддержать, потому что есть основания для поддержки, а где-то разъяснить, каким образом органы власти дальше будут решать те или иные вопросы.

